

SMLOUVA O SPOLUPRÁCI

Královéhradecký kraj

se sídlem: Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
zastoupený: Mgr. Martinem Červíčkem, hejtmanem kraje
IČ: 70889546
DIČ: CZ70889546
bankovní spojení: [REDACTED]
(dále též jen „KHK“)

a

Univerzita Hradec Králové

se sídlem: Rokitanského 62, 500 03 Hradec Králové III
zastoupená: prof. Ing. Kamilem Kučou, Ph.D., rektorem
IČ: 62690094
bankovní spojení: [REDACTED]
(dále též jen „UHK“)

KHK a UHK společně dále též jen jako „smluvní strany“

uzavírají tuto **smlouvu o horizontální spolupráci** v rámci projektu „Aktualizace strategických materiálů v oblasti podpory KKO v Královéhradeckém kraji“ ve smyslu ustanovení § 1746 odst. 2 a dalších ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“) a ve smyslu § 12 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)

(dále jen „Smlouvu“):

Preambule

1. Smluvní strany mají zájem spolupracovat na projektu „Aktualizace strategických materiálů v oblasti podpory KKO v Královéhradeckém kraji“ (dále jen „projekt“) spočívajícím ve sběru a analýze dat o ekonomicky činných subjektech v územním obvodu Královéhradeckého kraje zařaditelných do kulturních a kreativních odvětví (dále „KKO“) a směřujícím k úpravě a konkretizaci strategických materiálů napomáhajících rozvoji sektoru KKO.
2. Oblast kulturních a kreativních odvětví je jako specifický ekonomický segment přirozeným předmětem společenskovedního bádání a výzkumu Univerzity Hradec Králové. Oblast KKO přitom doposud nebyla v České republice souhrnně zmapována. Strategie rozvoje a podpory kulturních a kreativních odvětví (schválena Vládou ČR [usnesením č. 739 ze dne 23. 8. 2021](#)) uvádí, že se „absence souhrnných dat odráží i v podpoře výzkumu v oblasti KKO. Dosud nebyly nastaveny konkrétní oblasti výzkumu KKO a jednotlivé projekty vznikají

samostatně bez ohledu na koncepcce státní správy.“ Tato strategie dále uvádí: „Zcela zásadním limitem podpory KKO je absence komplexních dat o této oblasti. Mapování naráží na obecný problém České republiky v nedokonalém přehledu živnostníků a mikropodniků.“

3. KHK považuje kulturu za jeden z klíčových nástrojů rozvoje regionu a za tímto účelem vytvořil Strategii kultury a památkové péče Královéhradeckého kraje („Strategie“). Pro její zavádění, zpřesňování a rozvoj potřebuje další data a poznatky o povaze, potřebách a potenciálu kulturního a kreativního sektoru v regionu.
4. Z dlouhodobého hlediska KHK usiluje v procesu strategického rozvoje o spolupráci klíčových a přirozených partnerů, kterým je typicky i akademická sféra. Spolupráce mezi veřejnou a akademickou sférou je neopominutelnou součástí podpory KKO na národní i regionální úrovni, součástí samotné Strategie je vytvořit partnerství s univerzitami zaměřenými na budování know-how v oblasti pozitivních ekonomických dopadů revitalizace kultury a kulturního dědictví na rozvoj regionu.
5. UHK je tak jedním z přirozených partnerů KHK v rámci regionálního ekosystému. Její vizí je být společensky zodpovědnou a otevřenou institucí aktivně přispívající k formování veřejného prostoru s výrazným integrujícím vlivem a celospolečenským dopadem, zároveň být institucí rozvíjející vysoce hodnocenou a společensky prospěšnou tvůrčí činnost a dosahující ceněných vědeckovýzkumných výsledků ve vybraných oblastech bádání, a rovněž tak být institucí pevně zakotvenou v regionu a rozvíjející spolupráci s externími partnery a přispívající k naplňování potřeb města, kraje a jejich obyvatel. Disponuje jak odbornou expertízou pro aktivity předpokládané v Projektu, tak může využívat samotný proces sběru dat a získaná data pro svou vlastní vzdělávací, vědeckou a publikační činnost. V minulosti již UHK na procesu sběru, analýzy a využití tohoto typu dat spolupracovala a prokazatelně se tato činnost promítla do univerzitou garantovaných vzdělávacích funkcí (např. v podobě praktických projektů a vznikajících závěrečných prací).
6. UHK bude spolupracovat i ve fázi využití získaných dat, tedy v procesu aktualizace strategických materiálů či konzultace akčních plánů vytvářených KHK. Toto zapojení může mít například formu účasti v pracovní skupině věnující se uvedeným činnostem.
7. S ohledem na výše uvedené Královéhradecký kraj i Univerzita Hradec Králové společně prohlašují, že zmapování oblasti kulturních a kreativních odvětví realizuje cíle, které vycházejí z jejich poslání coby organizací naplňujících veřejný zájem. Charakter Projektu zaměřený na analytickou činnost, tedy poznání a kvalitativní popis určitého segmentu je oběma organizacím vlastní a je nedílnou součástí jejich běžné činnosti. Výstupem této spolupráce tak bude soubor dat a informací, který obě organizace mohou v budoucnu využít ke zvýšení kvality poskytovaných veřejných služeb.
8. Projekt je realizován díky dotačním prostředkům z Národního plánu obnovy – iniciativy Rozvoj regionálního kulturního a kreativního sektoru v rámci výzvy č. 0232/2022 (dále jen „Výzva“) vyhlášené Ministerstvem kultury ČR (dále jen “MKČR”). MKČR touto Výzvou usiluje o nastavení dlouhodobé podpory KKO s vyššími územními samosprávnými celky. Kompletní pravidla a informace k této Výzvě jsou dostupná na: <https://www.mkcr.cz/mapovani-a-tvorba-regionalnich-strategii-kulturnich-a-kreativnich-odvetvi-cs-2942>.

9. Smluvní strany prohlašují, že se podrobně seznámily s pravidly výše uvedené Výzvy, dalšími metodickými materiály, na něž Výzva odkazuje, a zavazují se postupovat v souladu s těmito pravidly a cíli výzvy. Smluvní strany rovněž prohlašují, že se seznámily s datovým setem poskytnutým MKČR a podobou datové věty, která je východiskem pro datovou analýzu.
10. Náklady na plnění smlouvy budou hrazeny zejména z prostředků z dotace poskytnuté z Národního plánu obnovy dle Výzvy, které budou použity pro potřeby nehmotné činnosti obou smluvních stran. Financování projektu bude realizováno v souladu s rozhodnutím MKČR, č. j. MK 35827/2023 OUKKO, ze dne 29. 5. 2023 (dále jen „rozhodnutí MKČR“).

I. Předmět spolupráce a role partnerů

1. Předmětem spolupráce je výkon činností směřujících k naplnění cílů a zadání vyplývajících z Výzvy. Mezi cíle výzvy patří zejména poskytnutí podpory ve strategickém regionálním rozvoji kulturních a kreativních odvětví, získání datové analýzy sloužící dále pro rozvoj aktivit určených pro podporu KKO v regionu a získání souhrnných informací o stavu KKO v regionech pro účely MKČR.
2. Proces získání a analýzy dat má povahu kvantitativní a kvalitativní analýzy, přičemž sběr dat, jejich třídění, aktualizace a vyhodnocování proběhne v rozsahu, podobě a v termínech stanovených Metodikou mapování kulturních a kreativních průmyslů na lokální a regionální úrovni České republiky, kterou MKČR zveřejnilo pro účely Výzvy (dále jen „Metodika“), případně s ohledem na další zpřesňující písemné podklady poskytnuté MKČR v průběhu realizace projektu. Datový set a konkrétní podobu datové věty poskytne oběma stranám MKČR. UHK v tomto případě neodpovídá za úplnost a správnost používaného datového souboru. KHK a UHK budou průběžně sdílet zkušenosti s procesem analýzy dat a aplikací Metodiky a tyto zkušenosti a případné připomínky a návrhy na úpravu Metodiky komunikovat s MKČR.
3. KHK coby příjemce dotace v souladu s Výzvou zřídil pozici Krajského koordinátora, jehož úkolem je zejména průběžná komunikace s MKČR coby vlastníkem komponenty Národního plánu obnovy, komunikace s Krajskými koordinátory z dalších krajů, průběžná komunikace s členy*kami analytického týmu UHK a úzká spolupráce v procesu kvantitativní a zejména kvalitativní analýzy dat, komunikace zkušeností analytického týmu UHK s aplikací Metodiky směrem k MKČR, koordinace využití analýzy dat v procesu úpravy a aktualizace strategických materiálů KHK. Dále KHK zřídil pozici administrátora projektu, která má na starosti administrativní a ekonomické záležitosti vyplývající z rozhodnutí MKČR.
4. KHK využije výstupy projektu pro aktualizaci stávajících nebo tvorbu nových strategií veřejné správy, které cílí na rozvoj regionu.
5. UHK zřídí analytický tým, jehož úkolem bude v souladu s Metodikou a dalšími zpřesňujícími pokyny MKČR provádět kvantitativní a kvalitativní analýzu, průběžně sdílet a diskutovat proces a výsledky analytické činnosti s Krajským koordinátorem.
6. KHK a UHK po celou dobu trvání projektu budou sdílet veškerá získaná data a poznatky a vynaloží maximální úsilí ke zdárnému naplnění cílů Výzvy.

II. Doba a místo spolupráce

1. Spolupráce Smluvních stran se řídí harmonogramem, který je součástí Výzvy. Spolupráce může trvat nejpozději do 31.5.2025. Místem realizace všech činností vyplývajících z této smlouvy je Královéhradecký kraj.

III. Úhrada výdajů za výkony spojené s plněním smlouvy

1. UHK náleží za řádné provádění činnosti dle této smlouvy úhrada účelně vynaložených výdajů (dále jen „Úhrada“), jejíž výše, podmínky a způsob platby jsou sjednány dále v této smlouvě.
2. Úhrada, kterou KHK poskytne UHK, bude v maximální souhrnné výši 1.345.878 Kč bez DPH; tato maximální výše je konečná a nepřekročitelná.
3. Úhrada bude UHK poskytnuta v režimu tzv. finančního transferu, a to formou čtvrtletních dílčích plateb ve výši odpovídající prokazatelně vynaloženým výdajům za dané období („Dílčí platby Úhrady“); Dílčí platby Úhrady budou poskytovány vždy za každé uplynulé kalendářní čtvrtletí. UHK se zavazuje předložit podklady pro úhradu dílčích plateb vždy nejpozději 20. dne v měsíci, který následuje po skončení daného čtvrtletí.
4. UHK je povinna odděleně účtovat o veškerých příjmech a výdajích při realizaci předmětu této Smlouvy, tj. zajistit oddělené účtování o výnosech a čerpání jednotlivých zdrojů na krytí nákladů (střediskově).

IV. Další ustanovení

1. Jakékoli změny této smlouvy lze provádět pouze formou písemných, postupně číslovaných, dodatků na základě dohody obou smluvních stran.
2. Tato smlouva bude vyhotovena ve 2 stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.
3. O uzavření této smlouvy rozhodla Rada Královéhradeckého kraje na svém jednání konaném dne 18.9.2023 usnesením č. RK/27/1448/2023.

V Hradci Králové dne 13. 11. 2023




za Královéhradecký kraj

Mgr. Martin Červíček

hejtman kraje

V Hradci Králové dne 6. 11. 2023



za Univerzitu Hradec Králové

prof. Ing. Kamil Kuča, Ph.D.

rektor univerzity

